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I dok neki prete stiroporom, drugi mašu (ne)principijelnim koalicijama, treći, opet, u svom
sirovom duhu nariču o poštenju, usput švercujujući mobilne telefone, dotle je obična naivna
svetina užasnuta prizorima iz razrušenog Japana, primorana da “guta“ priču o radioaktivnim
izotopima sa udaljenosti od nekoliko desetina hiljada kilometara...    

  U epizodi:  Radijacija zalazećeg Sunca  

  Tračoslava (preturajući po artiklima izvesne trgovinske radnje): - Ha, komšo, vid' ti ova čudesa!
Domaći ajvar iz Slovenije, sveži som iz Vijetnama, pikantno pile iz Brazila... 

  Šeširxija (razočarano posmatrajući u jednu kesu): - Ta, šta da ti velim, komšinka! Evo,
kukuruzno brašno iz Izrealja, ili kak' se zove ono di živu Jevreji? Pa, zar da oni pravu bolji
kukuruz u srej pustahije, a mi n' umemo u ovake plodne ravnice? Pa, kud ćeš gore bede! 
Tračoslava: - A, gle ovo komšo - šljive, made in Japan!
  Grmalj (držeći litru najeftinije ljute): - Auuu, tetka! Pa, to t' neka marka iz Japana! To je sade
garant na rasprodaju - pala cena zbog radikajacije! To poješ i porastu t' krila k'o u onija reklamu!

  Sponzorojka (vadeći iz zamrzaivača neko egzotično pakovanje): - Zn'či, mis'im, izvinte, ovaj,
jel ste upoznati da li su i ovi škampi iz tog nekog Tajfana, zn'či, bruka, ozračeni. Mis'im, dolazi
mi dečko iz Bergama, to je u Italiji, pa rek'o da nam se ne smuči, ako to budemo hasali za
večerinku...

  Grmalj: - Ma, jes i to je nafatalo jamačno, hik. Ja znadem da su kak'zove - čkapi, posebito
ozračeni od tija cunami. A, ionako bazdiljaju na suvarak. Al, nijesu strašne posledice, to mu
dođe nekak' punomasno, pa od tega rastu grudi, hik!  Sponzorojka (oduševljeno ): - Zn'či, haos!
Moraću da kupim pet pakovanja, jeee!  Grmalj (nače još neplaćenu bocu): - Glu, glu, da ne
bude malo mlogo?! (ošacova joj dekolte) A, viđe male, i ovako, pa sve puca! Al' ne mari - od
viška nikad nije boljela glava. Mada, nešto mi ne bi dobro zadnji put od ovu rakiju...   Student
(kupujući bundevine semenke): - U moru stranih proizvoda, “najzad“ jedan pravi domaći,
“provereni“, po uzoru na “slavnu“ zozovaču! Evo, danima ga “reklamiraju“ na svim medijima, a
sve je više onih koji će, nažalost, ostati doživotni ljubitelji istog. 

  Grmalj: - A, što to drobiš?! A, da nije ta rakija spravljena od tija japanskih ozračenih šljiva?
Auu, majko!  Student: - Možda bi i bilo bolje da jeste, jer kada naše mutikaše zamute kašu, to
može da nanese više štete ljudskom zdravlju nego deset eksplozija nuklearnih reaktora
zajedno. 

   

I, svi su oni tako, slučajno ili namerno, ali, ipak, zajedno, nastavili da se brižno “čuvaju“ od
raznih oblika radijacije, dok im budućnost nestaje ispred nosa...

  * * *  
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   Ah, da, umalo da zaboravim - u starčevačkoj opštini ništa novo, osim što se, uprkos svemu,
budi proleće, priprema se izgradnja vrtića i asfaltiranje parkinga kod stadiona, kao i Sedmi
međinarodni festival akustične gitare “Gašini akordi“, a u planu je i postavljanje fontane na Trgu
neolita, na mestu na kom se na dan ravnodnevice odigrao jedan od najvećih istorijskih
događaja, bar kada arheološko-turistički potencijal ove zemlje u pitanju - posle 7.500 godina
zbratimili su se Starčevo, Vinča i Lepenski Vir i to naočigled njegove ekselencije, austrijskog
ambasadora! Valjda nije “xabe“ dolazio?!
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